

## 聖公會響應僑委會2023正體漢字文化節系列活動 小學部特舉辦各年級中文班級課文朗讀比賽

#聖公會 #菲律賓 #漢字文化節 #朗讀比賽

菲華文教服務中心

活動時間：2023-04-25

菲律賓聖公會中學訊：本校為了響應僑務委員會馬尼拉地區正體漢字文化節系列活動，於 4 月 25 日(星期二)上午，假小學禮堂舉辦「小學中文部集體朗讀比賽」。此次活動由中華民國僑務委員會贊助。

比賽依據學生的年級，分成低年級（一、二年級）、中年級（三、四年級）及高年級（五、六年級）。李偉有主任在比賽之前致詞表示，舉辦這次比賽的目的是為了加強本校語文教育，提高學習興趣，營造濃郁的讀書氛圍，培養學生良好的朗讀能力，促進朗讀水準的提高，引發學生熱愛祖國語言文字的情感。

朗讀比賽的內容均篩選自各年級的華語課文，在老師們的教導下，學生們字正腔圓，聲音清晰宏亮，禮堂充斥著朗朗書聲氛圍，學生們發揮出團結力量，展現才華，使文字增添色彩。

此次比賽特別邀請到本校小學部兩位前主任施如珊主任和許慈蓮主任擔任評審，她們以公平公正的原則進行評分，各級得獎名單如下：

低年級：一年甲組及二年甲組；

中年級：三年甲組及四年丁組；

高年級：五年丙組及六年乙組。

頒獎禮之後，邀請施如珊主任上台勉勵，她表示很高興看到學校舉辦朗讀比賽活動，透過朗讀課文，溫故知新，深化學生對課文的理解，加強華文閱讀和朗誦的能力，同時能激勵學生學習華文華語的熱情和興趣，以後應該多推廣類似活動。她語重心長地勸勉，我們身為華人，必須知道我們的來源，熟知祖國的語言。同時鼓勵同學們更深入瞭解咬字發音時所需注意的細節，學習基本的朗誦技巧，有助於提升說標準的國語。

最後，學校營運長陳梅梅則表示：G. R. I. T. 的意義就是膽量、韌性、主動性和有堅持的精神。這些都明確的表明對學習外語的特點。她衷心地希望你們在學習上全力以赴，主動積極發言，可以流利說中文為目標。將來代表學校參加校外比賽，成為「聖公會之光」這次比賽由蘇心愛同學及王義榮同學擔任主持人，共計有 400 餘名學生參賽，活動於中午前順利圓滿成功。

2026/2/9 下午 04:33:02

## 聖公會響應僑委會2023正體漢字文化節系列活動 小學部特舉辦各年級中文班級課文朗讀比賽

#聖公會 #菲律賓 #漢字文化節 #朗讀比賽

菲華文教服務中心

活動時間：2023-04-25

### 僑務委員會2023年海外正體漢字文化節 小學中文部集體朗讀比賽



聖公會響應僑委會2023正體漢字文化節系列活動 小學部特舉辦各年級中文班級課文朗讀比賽1

2026/2/9 下午 04:33:02

## 聖公會響應僑委會2023正體漢字文化節系列活動 小學部特舉辦各年級中文班級課文朗讀比賽

#聖公會 #菲律賓 #漢字文化節 #朗讀比賽

菲華文教服務中心

活動時間：2023-04-25



聖公會響應僑委會2023正體漢字文化節系列活動 小學部特舉辦各年級中文班級課文朗讀比賽2



聖公會響應僑委會2023正體漢字文化節系列活動 小學部特舉辦各年級中文班級課文朗讀比賽3